
Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Yverdon

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 6
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 324
Anteil in Prozent: 1.85%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE01

Umsteigesituation vom und auf den lokalen bzw. regionalen öV: Tram, Bus, Postauto

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 2 33.33%  
eher gut (2) 1 16.67%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 1 16.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE02

Wegweisung zum öV für mit der Bahn ankommende Ortsunkundige

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 3 50.00%  
eher schlecht (3) 2 33.33%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE3

Vorfahrt zum Bahnhof für den motorisierten Individualverkehr

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 4 66.67%  
eher gut (2) 1 16.67%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

                             Seite 4 / 18



Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE4

Parkierungsangebot (P+R)

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 1 16.67%  
eher gut (2) 1 16.67%  
eher schlecht (3) 2 33.33%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 1 16.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 Les P+R des CFF sont trop chers, ils dissuadent certaines personnes de les utiliser.

                             Seite 5 / 18



Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE5

Zugang für Velos, Velostation

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 1 16.67%  
eher gut (2) 3 50.00%  
eher schlecht (3) 0 0.00%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 2 33.33%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE6

Rollstuhlgängigkeit und Einrichtungen für Kinderwagen, Rollenkoffer etc.

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 1 16.67%  
eher gut (2) 4 66.67%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für UE7

Gesamteindruck für Ankommende beim Übergang zur Stadt, Bahnhofplatzgestaltung, Übersichtlichkeit,
Wegweisung zur Stadt

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 2 33.33%  
eher schlecht (3) 2 33.33%  
schlecht (4) 2 33.33%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 La présence de nombreux trafiquants de drogue donne une mauvaise impression. L'accès
au centre-ville devrait être mieux indiqué. La place devrait être réservée au piétons, bus et
vélos.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA1

Optische Orientierung zum Bahnbetrieb: Anzeigetafeln für Abfahrt, Ankunft, Gleisnummerierung,
Wegweisung zu den Gleisen

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 2 33.33%  
eher gut (2) 4 66.67%  
eher schlecht (3) 0 0.00%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA2

Akustische Orientierung zum Bahnbetrieb: Durchsagen zu Anschlüssen etc.

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 2 33.33%  
eher gut (2) 1 16.67%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 1 16.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 Lors de retards, les informations tardent à venir.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA3

Umsteigesituation, Unter- und Überführungen: Weglänge, Komfort (z.B. Rolltreppen),

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 3 50.00%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 2 33.33%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 Les passages inférieurs sont trop étroits. Ils sont mal adaptés lors de affluences des
heures de pointes.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA4

Baulicher Zustand des Bahnhofs und der Unter- und Überführungen, damit verbunden:
Sicherheitsgefühl

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 0 0.00%  
eher schlecht (3) 3 50.00%  
schlecht (4) 3 50.00%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 L'état des passages inférieur ne rassure pas, en plus ils servent de toilettes.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA5

Billettschalter: Anzahl, Standort, Öffnungszeiten

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 2 33.33%  
eher schlecht (3) 3 50.00%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 3 50.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

108 Ferme trop tôt
358 Peut mieux faire, à certaine heure de pointe file importante au guichet!
450 Pas assez de guichets. L'attente est trop longue.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA6

Billettautomaten: Anzahl, Standort

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 5 83.33%  
eher schlecht (3) 0 0.00%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 1 16.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA7

Warteeinrichtungen: Wartsaal, Sitzbänke

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 3 50.00%  
eher schlecht (3) 3 50.00%  
schlecht (4) 0 0.00%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA8

WC: Angebot, Sauberkeit, Kosten

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 0 0.00%  
eher gut (2) 0 0.00%  
eher schlecht (3) 0 0.00%  
schlecht (4) 3 50.00%  
Kommentar 1 16.67%  
keine Antwort 3 50.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

450 Les toilettes sont fermées le soir, il est donc impossible de les utiliser.
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für BA9

Verpflegungsmöglichkeiten, Buffet: Angebot, Qualität

Antwort Anzahl Prozent

gut (1) 1 16.67%  
eher gut (2) 3 50.00%  
eher schlecht (3) 1 16.67%  
schlecht (4) 1 16.67%  
Kommentar 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken
Umfrage 895959 'Grosse Bahnhöfe der Schweiz'

Feld-Zusammenfassung für AL1

Wir bitten Sie, auch auf Anliegen hinzuweisen, die mit den von uns gestellten Fragen nicht erfasst
wurden:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 66.67%  
keine Antwort 2 33.33%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 0 0.00%  

ID Antwort

108 Fréquentation, sensation de sécurité, police absente.
144 La gare d'Yverdon-les-Bains est constamment peuplée de personnes indésirables

(trafiquants, requérants d'asile) et non utilisateur des trains. Et la municipalité n'a pas l'air
bouger ni d'avoir pris la mesure de ce problème récurent. Je n'aime pas cette gare. 

390 les correspondances car très mauvaises avec Genève. 
450 L'insécurité est trop grande dans cette gare. Il y a trop de personnes qui y traînent,

notamment des trafiquants de drogue. Certaines personnes urinent dans les passages
inférieurs. Il faut plus de patrouilles de police et d'agents de sécurité. Le fait que les
toilettes soient fermées, est inadmissible, malgré les risque de vandalisme.
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